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To nejlepší z regionu nabídne patnáctý ročník Dne Zlínského kraje, který se uskuteční v
sobotu 14. září. Návštěvníci se mohou těšit na lokální dobroty a vína od místních
producentů, řemeslné výrobky, hudební vystoupení, aktivity pro děti i závody horských kol
a běžců.

„Den Zlínského kraje je oslavou našich tradic, řemesla, umu a zároveň poděkováním pro všechny,
kteří společně s námi tvoří Zlínský kraj a dávají mu jeho jedinečnou tvář. Hejtmanství akci pořádá už
patnáct let a věřím, že spoustu ročníků má ještě před sebou. Tak si to s námi přijďte užít,“ zve
hejtman Radim Holiš.

Koncerty se uskuteční na platformě 14/15 Baťova Institutu mezi krajskou knihovnou a galerií. Se
svou velkolepou show přijede na Den kraje oblíbený moderátor a zpěvák Leoš Mareš. Ve 14.30
naváže slovenská punk rocková kapela Horkýže Slíže a největší hity kapely Mandrage se v podání
skupiny Šrouby a matice ponesou areálem v 17 hodin. Do Zlína zavítá také raperské duo ATMO
music, držitelé Zlatého slavíka z roku 2022. Ve 20.15 rozehraje koncert legendární kapela Argema s
hity jako je Jarošovský pivovar nebo Tohle je ráj. Program na pódiu uzavře od 22 hodin kapela
Realita, která nabídne směs alternativního popu, rocku a elektroniky.

Kromě hlavního pódia ožije oslavami kraje také celý Baťovský areál. Od rána ho zaplní stánky s
regionálními potravinami a řemeslnými výrobky, technika záchranářů, dopravní hřiště, stánky
krajských organizací, burza knih, pohádkový les a další atrakce nejen pro děti. Otevřena bude rovněž
ledová plocha v Tigers Ice Areně a na parkovišti společnosti Cream si návštěvníci budou moci
vyzkoušet lidský stolní fotbálek nebo laserovou střelnici.

Už podruhé bude součástí programu oblíbená vinařská ulička s lahodným burčákem a špičkovými
víny od místních vinařů. Také letos ocení vedení Zlínského kraje nejkvalitnější zemědělské a
potravinářské výrobky, které si letos vysloužily prestižní označení Regionální potravina a Chuť
Zlínského kraje.

Chybět nebude ani sportovní vyžití. Přímo od Baťova mrakodrapu ráno odstartují účastníci Běhu na
počest Emila Zátopka. Připravena pro ně bude šestikilometrová trať areálem, kratší lidový závod a
okruh pro děti. Informace o registraci, která právě probíhá, běžci najdou na www.denzk.cz, přihlásit
se bude možné také přímo na místě.

Cyklistické nadšence potěší v pravé poledne závod horských kol Zlínská 50. Z Baťovského areálu
vyrazí bikeři na 46 nebo 18 kilometrů dlouhou trasu. Online zvýhodněné startovné pořídí do 9. září
na www.zlinska50.cz.

Kompletní program akce je uveřejněn na www.denzk.cz.
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